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INFORMACIJA O ISPLATI STIMULACIJE ZA ZAPOSLENE U SEKTORU JAVNOG 
ZDRAVSTVA KOJI RADE SA COVID PACIJENTIMA ZA OKTOBAR 2020.GODINE 

 

Na dan 03.11.2020.godine, ukupan broj aktivnih slučajeva infekcije novim koronavirusom u 
Crnoj Gori iznosio je 5,020, dok je ukupan broj hospitalizovanih COVID pacijenata 271. Od 
početka 2020. godine ukupan broj registrovanih slučajeva infekcije u Crnoj Gori je 19,977. 

Planom postupanja u slučaju pojave COVID-19, urađen od strane Instituta za javno 
zdravlje Crne Gore, predviđeno je da se epidemiološke službe i Institut staraju o sprovođenju 
zdravstveno-sanitarnog nadzora i u skladu sa podacima dobijenim od zdravstveno-sanitarne 
inspekcije po potrebi aktivno tragaju za simptomima i znacima kod osoba koje su u nadzoru. 
Nakon identifikacije slučaja Institut sprovodi identifikaciju i evidentiranje kontakata; 
klasifikaciju kontakata; izloženost visokom riziku ('bliski kontakt') ili izloženost niskog 
rizika; praćenje kontakata i procjena (komuniciranje sa kontaktima i procjena rizika); 
upravljanje kontaktima i praćenje (informisanje, savjetovanje, praćenje - to uključuje PCR 
testiranje), kao i praćenje rezultata nadzora kontakata od strane tima za kontrolu epidemije. 

Takođe, Strateškim operativnim planom Kriznog medicinskog štaba definisan je nacrt 
organizacije zdravstvenog sistema i protokol zbrinjavanja COVID-19 pacijenata stratifikovan 
po težini kliničke slike.  

Strateški operativni plan se sprovodi prateći razvoj epidemiološke situacije prilagođavajući 
sve vrste resursa borbi protiv epidemije COVID-19. 

Na osnovu Strateškog operativnog plana, određene su bolnice za liječenje pacijenata sa 
teškom kliničkom slikom potvrđene infekcije COVID-19: 

· Klinički centar Crne Gore 
· Opšta bolnica Nikšić 
· Opšta bolnica Berane i 
· Opšta bolnica Bar. 

Navedene četiri bolnice su, zbog svojih kadrovskih i tehnoloških kapaciteta, kao i zbog 
geografske lokalizacije i gravitirajućeg reona, određene kao respiratorni centri u kojima će se 
zbrinjavati pacijenti sa teškom kliničkom slikom koji zahtijevaju mehaničku ventilaciju.  

Takođe, Opšta bolnica Pljevlja, Opšta bolnica Bijelo Polje, Opšta bolnica Cetinje i Specijalna 
bolnica „dr Jovan Bulajić” u Brezoviku obezbjeđuju određeni broj kreveta za liječenje lakih i 
srednje teških COVID-19 pacijenata, kao i PZU SB „Codra” za potrebe ginekologije i 
akušerstva. 
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Navedenim strateškim dokumentom je definisan koordinisan rad primarne zdravstvene zaštite 
(domova zdravlja i Zavoda za hitnu medicinsku pomoć) na nivou svake opštine. Sprovodi se 
zdravstveni nadzor nad osobama u samoizolaciji, kao i nad COVID-19 pacijentima sa lakšom 
kliničkom slikom koji se nalaze na kućnom liječenju, sa imperativom ranog prepoznavanja 
kliničkog pogoršanja kako bi se pacijent hospitalizovao na vrijeme. Takođe, patronažne 
službe domova zdravlja sprovode intenzivan nadzor nad svim hroničnim bolesnicima kako bi 
se smanjio priliv tih pacijenata na kontrolne preglede u zdravstvenim ustanovama, čime se 
istovremeno smanjuje i vjerovatnoća od njihove infekcije SARS-CoV2.  

Imajući u vidu navedeno, a cijeneći da je u vanrednoj situaciji u Crnoj Gori zbog epidemije 
koronavirusa uloga zdravstvenih radnika od ključnog značaja, te da se od istih traži 
maksimalno angažovanje u cilju prevencije i suzbijanja širenja virusa, Vlada Crne Gore je na 
sjednici od 08.oktobra 2020.godine dala saglasnost da se u uslovima vanrednih okolnosti za 
zaposlene radnike u sektoru javnog zdravstva koji rade sa COVID pacijentima, kao i 
zaposlenima u Institutu za javno zdravlje Crne Gore (zaposleni koji rade na poslovima 
prijema i obrade uzoraka za rtPCR testiranje na novi koronavirus CoV SARS-2, kao 
zaposleni koji rade ili su dodatno angažovani iz drugih sektora u okviru Centra za kontrolu i 
prevenciju zaraznih bolesti), isplati stimulans u visini od 30% na redovnu zaradu za mjesec 
septembar 2020.godine.  

Prema podacima dobijenim od strane Fonda za zdravstveno osiguranje Crne Gore, shodno 
zaključku Vlade broj 07-4487 od 08.oktobra 2020.godine i shodno Granskom kolektivnom 
ugovoru, za septembar 2020.godine isplaćena je stimulacija za 2,500 zaposlenih u javnom 
sektoru zdravstva ili 29% od ukupnog broja zaposlenih, u ukupnom iznosu od 271,408 € 
(neto) ili 405,077 € bruto. Za jul i avgust mjesec 2020.godine prosječna isplaćena mjesečna 
stimulacija iznosila je 52,072.50 € neto, odnosno 77,718 € u bruto iznosu. 

S obzirom da je u Crnoj Gori i dalje prisutna epidemija koronavirusom, kao i da su zaposleni 
u zdravstvenim ustanovama radno angažovani 24/7, Ministarstvo zdravlja predlaže da se
zaposlenim radnicima u sektoru javnog zdravstva koji rade sa COVID pacijentima, kao i
zaposlenima u Institutu za javno zdravlje Crne Gore isplati stimulans u visini do 30% na
redovnu zaradu za mjesec oktobar 2020.godine, prema prisustnosti na poslu.

Za ove namjene sredstva će se obezbijediti u tekućem budžetu Fonda za zdravstveno 
osiguranje na Programu: Zdravstvene institucije, na budžetskoj poziciji: Izdaci za bruto 
zarade i doprinose na teret poslodavca. 




